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Table No. 1.1 Opinion of Teachers on Curriculum
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1 The curriculum of the University matches with
the stated objectives / learning outcomes. 12 |23 |2
2 | The curriculum helps in preparing the student to
pursue higher education in the related subject. 15 |18 |4
3 | The curriculum provides the skills necessary to
obtain a job after the completion of the course. 8 16 |12
4 | The College Library has a stock of relevant
books for the prescribed curriculum. 26 9 2
5 | The College Laboratory has adequate equipment
/ chemicals / facilities for practical 27 10
6 | The Curriculum provides facilities for exposure
trips to industries / institutions for on-spot
experience and learning. 16 17 (4
7 | The Curriculum is up-to-date and covers the
latest in the subject of study. 16 10 |5
8 | Contribution of new ideas on curriculum design
and development is encouraged. 15 15 |7
9 | The Curriculum is systematic in its approach. 14 20 |3
10 | Matching of allotted credits with the prescribed
syllabi. 17 16 |4
11 | The allotment of hours corresponds to the
weightage provided for each unit. 12 |23 |2




Figure 1.1 Showing the Opinion of Teachers on Curriculum
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Analysis of Teachers’ feedback on Curriculum

Out of 49 teachers 38(78% ) recorded their feedback on curriculum for the academic year
2019-2020. The following are the analysis of responses on each aspect of the curriculum,

received from the teachers of our institution.

1. The curriculum of the University matches with the stated objectives / learning outcomes.
32% of the teachers rated the curriculum as excellent, 62% rated good and 6% rated
average.

2. The curriculum helps in preparing the student to pursue higher education in the related

subject.
40% of the teachers rated the curriculum as excellent, 49% rated good and 11% rated
average.

3. The curriculum provides the skills necessary to obtain a job after the completion of the

course.
22% of the teachers rated the curriculum as excellent, 43% rated good, 32% rated
average and 3% rated poor.

4. The College Library has a stock of relevant books for the prescribed curriculum.

72% of the teachers rated the curriculum as excellent, 24% rated good and 4% rated
average.

5. The College Laboratory has adequate equipment / chemicals / facilities for practical
73% of the teachers rated the curriculum as excellent, and 27% rated good.

6. The Curriculum provides facilitics for exposure trips to industries / institutions for on-

spot experience and learning.
43% of the teachers rated the curriculum as excellent, 46% rated good and 11% rated
average.

7. The Curriculum is up-to-date and covers the latest in the subject of study.

43% of the teachers rated the curriculum as excellent, 27% rated good, 14% rated
average and 16% rated poor.

8. Contribution of new ideas on curriculum design and development is encouraged.

41% of the teachers rated the curriculum as excellent, 40% rated good and 19% rated
average.

9. The Curriculum is systematic in its approach.

38% of the teachers rated the curriculum as excellent, 54% rated good and 8% rated
average.

10. Matching of allotted credits with the prescribed syllabi.

46% of the teachers rated the curriculum as excellent, 43% rated good and 11% rated
average.

11. The allotment of hours corresponds to the weightage provided for each unit.

32% of the teachers rated the curriculum as excellent, 63% rated good and 5% rated
average.



Summary of Teachers Feedback Analysis on Curriculum

Feedback on the curriculum were collected from all the staff of the institution for the academic
year 2020-21,

* Out of 54 teachers, 37 recorded their opinion on the curriculum i.e., 69%.

From the graph, it is clear that 43.7% of the teachers rated the curriculum as excellent,
43% rated good,11.5% rated average, 0.7% rated poor and 0.4% rated very poor.

* In general, the teachers are satisfied with the curriculum however, they urge to look
into a few aspects of it.

Co nator . Principal
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| hereby declare that the details and information given above are
complete and true to the best of my knowledge and belief.

=

/
P\ln—rupnt

ST ALPHONSACCOL.ZGZ F ARTS & SCIENCE
SOOSAIFLRAN, KARINKAL - 629157
KANYAKUNARI DIST - TAMILNADU




